

Katedra produkce**Posudek teoretické práce – bakalářské**

Autorka práce: Noemi Krausová
Název práce: The Crown – seriálový fenomén odrážející proměnu současné britské televizní dramatiky

Posudek vedoucí práce

Autorka posudku: MgA. Kamila Zlatušková, Ph.D.
--

Hodnocení obsahu a výsledné podoby teoretické práce
Vhodnost zvoleného cíle a přístupu práce: A
Relativní úplnost zpracované literatury ke zvolenému tématu: B
Schopnost kriticky vyhodnotit a použít odbornou literaturu: A
Logičnost struktury práce, souvislost jejich kapitol a jejich proporce: A
Jazyková a stylistická úroveň práce: B
Dodržení citační normy (pokud se v textu opakovaně vyskytují přejaté pasáže bez udání zdroje, práce nemůže být doporučena k obhajobě) : A
Obrazové přílohy v dostatečném rozsahu, oprávněnost a vhodnost příloh, grafická úprava : B
Původnost práce, přínos k rozvoji obor: A
Celkové hodnocení práce: A

(vysvětlivky hodnocení: A = výborný výkon převyšující daná kritéria, B = nadprůměrný výkon s minimem chyb, C = průměrný výkon s přijatelným počtem chyb, D = přijatelný výkon s větším počtem chyb, E = výkon vykazující minimální naplnění kritérií, F = nepřijatelný výkon)

Doporučení:

Vlastní slovní hodnocení teoretické práce obsahuje odstavec shrnující obsah práce a její závěry; rozvádí detailněji hodnocení dílčích kritérií uvedených výše, zejména zdůvodnění známek D, E, F; vyzdvihuje přednosti práce, zvláště v případě hodnocení A, B; formuluje otázky, k nimž se student/ka musí při obhajobě vyjádřit; na závěr uvádí jednoznačné vyjádření, zda autor prokázal či neprokázal schopnost samostatné tvůrčí činnosti ve své oblasti výzkumu, zda jeho práce splňuje či nesplňuje požadavky standardně kladené na diplomové práce, zda vedoucí/oponent práci doporučuje či nedoporučuje k obhajobě a jakou známku navrhuje. Slovní hodnocení má typicky rozsah 1 normostrany; v případě práce bez výtek může být i kratší. U prací, kde není co vytýkat, je namístě položit doplňující otázku ve smyslu, kam by uchažeč pokračoval v dalším výzkumu.

Vlastní slovní hodnocení teoretické práce:

Jedním z hlavních důvodů, proč studenti všech vysokých škol píšou na závěr svého studia teoretickou práci, je možnost vyzkoušet si v plném rozsahu možnosti odborné analýzy a aplikaci kritického myšlení, prokázat schopnost objektivní práce se zdroji (a jejich důsledné uvádění), otestovat si v různých fázích studia, jakým způsobem jsou schopni rozvíjet svoje výzkumné teze a v neposlední řadě v době koronavirové krize také nepodlehout bezčasí, skepsi, překonat sebe sama a vytrvat.

Noemi Krausová si už během své londýnské studijní stáže vybrala s relativně velký předstihem pro svou závěrečnou bakalářskou práci britský seriálový fenomén *The Crown*, což jsem jako vedoucí práce uvítala. Britskou televizní tvorbu považuju za mimořádně vzrušující téma, ke kterému lze zároveň relativně bez problémů dohledat a získat množství potřebných zdrojů, přičemž existovala malá, ale reálná šance, že by se diplomantce mohlo zadařit oslovit vybrané tvůrce této slavné série a vytvořit tak ze své závěrečné práce studijní materiál i pro další kolegy a spolužáky, či dokonce podklad pro odborný článek do některých ze zdejších periodik v čele s časopisem *Cinepur*.

Ačkoliv bylo časem logicky nutno výrazně slevit z požadavků na respondenty a Noemi Krausová se potýkala s řadou obstrukcí způsobených covidovou apokalypsou, podařilo se jí nakonec úspěšně oslovit tři členy štábu z *The Crown*. Bohužel jeden z nich, střihač Yan Miles, který mimo jiné spolupracoval také na sériích *Game of Thrones*, *Sherlock*, reagoval na zaslání zprávy email až po finálním odevzdání práce. Navzdory tomu jsem diplomantce doporučila, aby tento cenný rozhovor realizovala v rámci přípravy na obhajobu, či jako případný podklad pro její další akademické bádání.

Navzdory kosmetickým nedostatkům Noemi Krausová vytvořila komplexní a informačně nabitý text, který na úrovni bakalářské práce adekvátně reflektuje současný stav ostrovní dramatiky a přináší i nové informace z produkčního zázemí jednoho z nejoblíbenějších současných seriálů na světě.

A především splňuje výčet požadavků na odborný text uvedený v prvním odstavci tohoto posudku.

Práci doporučuji k obhajobě s výslednou známkou A.